



КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА»
ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
27000 Кіровоградська область, смт. Добровеличківка вул. Шевченка, 120
тел. : (05253)5-12-92 Код за ЄДРПОУ 34262833, e-mail dobrasportsschool@ukr.net

№34 від 31.08.2022

Рахункова палата
вул.. М.Коцюбинського, 7
м. Київ 01601

Про усунення порушень
під час реалізації проекту

Відповідно до листа Рахункової палати від 03 серпня 2022 року №18-937 «Щодо результатів аналізу використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проєктів» Комунальний заклад «Добровеличківська дитячо-юнацька спортивна школа» повідомляє, що Товариство з обмеженою відповідальністю «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «МД – ГРУП», отримало авансовий платіж від Комунального закладу «Добровеличківська дитячо-юнацька спортивна школа» Добровеличківської селищної ради Кіровоградської області. ТОВ «БК «МД-ГРУП» оплатило щебеневу продукцію з послугами доставки 27.12.2021 року на суму 4 733 016,32 грн. постачальнику. Поставка щебеневої продукції мала відбуватись з 04.01.2022 року. У зв'язку із погодними умовами, які склалися у січні та лютому 2022 року поставка була неможлива. Продукція зберігалась на складах постачальника згідно умов договору постачання. 28 лютого 2022 року, у зв'язку початком воєнних дій на території України, ТОВ «БК «МД-ГРУП» звернулось до постачальника (ТОВ «ЕМІТОРГ ГРУП») з проханням повернути сплачені кошти або поставити продукцію. Постачальник надав інформацію, що станом на 01.03.2022 року доступу до місця зберігання він не має. У зв'язку із форс-мажорними умовами постачання оплаченої продукції на об'єкт є неможливим.

Також, ТОВ «БК «МД-ГРУП» виконало роботи на об'єкті які не були оплачені. На підтвердження цього факту були складені та підписані акти виконаних робіт в липні 2022 року. ТОВ «БК «МД-ГРУП» було складено мінусовий акт виконаних робіт на суму доставки матеріалів (щебеневою продукції) в наслідок чого склалась заборгованість ТОВ «БК «МД-ГРУП». Сума коштів, які мають бути сплачені по актах виконаних робіт, що були підписані у липні 2022 року може бути зарахована в рахунок вже оплачених актів за грудень 2021 року. Таким чином ТОВ «БК «МД-ГРУП» було частково усунено наслідки порушень на суму 1830,74 тис. грн.

Виходячи із умов які склалися, ТОВ “БК “МД-ГРУП” планує продовжити постачання щебеневої продукції на об’єкт, в строк 3 місяці після закінчення військового стану на території України та деокупації територій на яких зберігається ця продукція.

Таким чином фактично оплачена щебенева продукція на місці відповідального зберігання рахується на суму 2902,26 тис. грн., що свідчить про часткове усунення наслідків порушення, вказаного у звіті Рахункової палати.

Крім того, слід зауважити, що результатом проведеної Добровеличківською селищною радою перевірки, було вказано ТОВ «Будівельна компанія МД-ГРУП» про відсутність на будівельному майданчику матеріалів на вищевказану суму. За результатами проведених перемовин з підрядником було досягнуто згоди, в найкоротший термін відшкодувати вартість щебеневої продукції та піщано-гравійної суміші, що знаходиться на відповідальному зберіганні за рахунок проведення інших будівельних робіт за рахунок підрядника.

По результатах проведеної роботи буде складено коригуючий акт виконаних робіт для сторнування вартості будівельних матеріалів, який буде надісланий додатково.

В.о. директора ДЮСШ



Олександр КУЗЬМА